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Ata da 12ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos vinte 
e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, realizou-se a décima segunda Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila 
Francisca de Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson 
Luiz de Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila 
Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides 
José Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de: -Requerimento de uso de tribuna livre do 
senhor Urias Neto da Silva, pela qual solicita o uso da tribuna para discorrer a 
respeito do uso da água na Fazenda Cochoeira;  Projeto de Lei CM nº 06, de 27 
de julho de 2023, que dispõe sobre a concessão de subsídio para assistência 
complementar à saúde aos servidores públicos ativos do Poder Legislativo e dá 
outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 094, de 16 de agosto de 
2023, que dispõe sobre o Programa Especial de Parcelamento de Débitos – 
PEPD, relativo a débitos tributários e não tributários com         a Fazenda Municipal, 
e dá outras providências; e Indicações nº s 052, 053, e 054/2023. A seguir, o 
senhor Presidente concedeu a palavra ao senhor Urias Neto da Silva, que 
iniciou a sua fala agradecendo pelo espaço concedido, dizendo que veio fazer 
um apelo aos vereadores, que são legítimos representantes do povo, que 
tomem providências junto Executivo na adoção de medidas para a criação de 
uma Lei Municipal regulamentando o uso da água do município de Itapagipe, 
pelas usinas, pois as mesmas estão fazendo uso da água da Fazenda 
Cachoeira e outros locais de forma indiscriminada e que teme que no futuro 
poderá faltar água para os moradores da região da Cachoeira e de outras 
regiões do município. Após a fala do senhor Urias, alguns vereadores fizeram 
comentários a respeito do assunto abordado. Passado para a ordem do dia, o 
senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei CM nº 06, de 27 de 
julho de 2023, que dispõe sobre a concessão de subsídio para assistência 
complementar à saúde aos servidores públicos ativos do Poder Legislativo e dá 
outras providências. Encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, recebeu pareceres contrários de todos os seus membros. Referido 
parecer contrário encaminhado ao Plenário, recebeu sete votos favoráveis à sua 
manutenção e três votos contrários, dos vereadores Lucimário Carneiro da Silva, 
Anderson Luiz de Queiroz e Mario Nei da Silva, ficando aprovado o parecer que 
rejeitou o Projeto de Lei CM nº 06. Em seguida, determinou leitura das 
Indicações de autoria do vereador Anderson Luiz de Queiroz, pelas quais indica 
as seguintes providências ao senhor Prefeito: -  manutenção da iluminação nas 
ruas 06 e 08 e nas avenidas Trivelato, 15 e 5A, nesta cidade; cursos de 
capacitação para professores de alunos com deficiência; e firmar parceria com 
as Usinas Bunge e Cerradão, para esta aguando as estradas no período de 
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seca. Referidas Indicações submetidas a apreciação do Plenário, foram 
aprovadas por unanimidade. Passado para a parte final, o vereador O vereador 
Anderson Luiz de Queiroz fez justificativa das Indicações de sua autoria e 
cobrou o atendimento de proposições, compra de maquininha para lavar a Upa e 
poda das árvores da rodoviária. Abordou ainda sobre a necessidade de 
regulamentar o cargo de professor de apoio e a reforma administrativa para os 
cargos que não tem lei de piso salarial, tendo em vista que fez um levantamento 
e constatou que existe recursos no orçamento da Prefeitura. Finalizando, o 
senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. 
Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca 
de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 21 de agosto de 2023.  
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